

PMI与股市有关系吗

PMI，制造业采购经理人指数。以50为荣枯线，我国长期位于50以上，属于比较理想的类型，有利于经济的健康发展。也为股市长期向好打下坚实的基础。

股市制造业pmL什么意思

是指低于预期加上欧洲那边通胀率又创新高，制造业高于预期就是更猛烈的加息低于预期又可能提前停止加息，但是加大对经济衰退担忧，这简直有点像死循环。

现在服装制造业利润如何前景如何

服装制造业利润如何？这个要看什么规模的，没办法统一。但是有一个现实就是传统服装制造业在过去几年受到了冲击，竞争激烈，利润下滑。我们先来看看几家上市公司的利润情况。

1、申洲国际，中国最大的服装代工厂

2018年申洲国际实现营收达209.5亿元，同比增长15.8%；实现净利45.4亿元，同比增长20.7%。申洲国际是中国市值最高的服装公司，高达1527.27亿。

申洲国际的客户有耐克、阿迪达斯、彪马、安踏以及休闲品牌的优衣库等，除了在中国建工厂以外，在越南、柬埔寨等东南亚国家也建了不少厂。

申洲国际的利润为什么能达到这么高，核心原因在于其加工技术的提升，采用机械化取代人工，同时提升产能效率等等，是代工厂里面利润最高的企业。

2、晶苑国际，香港最大的服装代工厂

香港晶苑国际集团有限公司是香港最大的服装代工厂，2018年营收达24.96亿美元，利润为1.49亿美元，同比增长0.5%，整体上来说利润不算高的。

3、裕元集团，世界最大的制鞋企业

裕元集团2018年营收96.95亿美元，同比上涨6.29%；股东应占溢利同比下滑40.85%至3.07亿美元。其客户有耐克、阿迪达斯、Newbalance、Timberland等等，主要代工生产知名的鞋。

从这三家公司来看，利润有高有低，还是要看各个公司的经营水平情况。大公司体

量大，一般都能维持下去。但是对于中小服装厂，日子其实很难过。在过去几年，倒闭了不少服装厂。即使是品牌，如海澜之家的库存，都高达近100亿，非常恐怖。

不过，服装行业规模大，还是非常有市场的，想做还是有机会，利润还是有的。

如何看待美国重拾制造业

美国振兴制造业从奥巴马时代就被提了出来。一直到今天为止，在美国，振兴制造业的声音越来越大。

二战以后，美国成为世界上最强大的国家之一，大力发展金融相关的高端产业，更多的做一些偏向于脑力型的工作，对传统制造业采取全球分工的方法，分布于世界各地。当然，制造业的外流使得美国有了更多的资源倾斜到高科技和金融产业上去了。金融产业成本低，利润高，满足了美国的强者心态。近几十年来，无论是发生的全球经济危机或者区域型经济危机，都使美国认识到制造业的重要性。

制造业是工业生产发展的基础，对工业推进，提高就业率，经济稳定增长有重要意义和作用。不同于金融这种虚拟经济，制造业在应对经济风险上是强大的。

其次，金融业的发展壮大，使得金融高端人才赚钱很容易，有的金融人才一年的收入或许普通人一辈子都挣不到。这使得美国的贫富差距加大，富者愈富，贫者愈贫。金融业的兴盛与传统制造业的衰落形成了明显的对比，历经几十年，美国认识到必须重振制造业。

诚然，我们可以看到，美国吸引全球各地的制造企业落户美国，并给予丰厚的福利和优惠的税收政策。在重振制造业上，美国花了很大的力气，投入不少金钱和资源。其效果也能看到，一个个落成的制造企业提升了美国的就业率，使得一些濒临失业或者待业的人有了工作的机会，给一些低学历和缺少技能的人多了一份工作选择。

但是美国重振制造业也面临着更多的问题，例如劳动力成本高，土地价格贵等等，这使得在美国落户的企业也有经济上的压力，必须依靠美国的补贴才能较好的维持运转。但是美国能否长期并稳定的补贴下去，还是个未知数。靠短期优惠拉拢企业落户并不能得到长久的保证，而且美国的政策能否一贯彻底的执行下去也是未知数。

股市有几大板块

行业板块有：制造业，信息传输、软件和信息技术服务业，金融业，批发和零售业，房地产业，交通运输，仓储和邮政业，采矿业、农、林、牧、渔业，建筑业，电力、热力、燃气及水生产和供应，租赁和商务服务业，综合业，文化、体育和娱乐业，水利、环境和公共设施管理业，科学研究和技术服务业，卫生和社会工作，住宿和餐饮业，教育，居民服务、修理和其他服务业。